



# 温暖郑州

传播“郑能量” 感染你我他



## 赶着回家给母亲过生日,她匆忙丢了钱包 打扫公交站点卫生,她从流浪者手里买回钱包 一段10块钱买来的缘分



午饭结束,钱亚楠(左)和马占云争着结账。

### 两人因“寻包”结下缘分

11月5日中午12点半,航海路淮南街一家饭店内,钱亚楠与马占云第二次见面。“这是咱俩之间的缘分,这顿饭说啥得让我请。”刚在一张餐桌前坐下来,马占云拿起菜单递给钱亚楠,便提前作出“声明”。“这可不行阿姨,您帮了我这么大的忙,再让您请吃饭,我心里实在过意不去。”钱亚楠应答迅速、语气坚决,又重新微笑着将菜单推了回去。

由于下午上班时间紧凑,两个人所点的午饭都很简单,短短半个小时后,她们便抢着跑到饭店前台结账。几经推让,钱亚楠最终通过向老板复述“寻找钱包过程”的方式拿到了付账权。“阿姨人特好,上次给她买的水果一个也没收。这回说啥得听我的。”走出饭店大门,一路微笑的钱亚楠长长地舒了口气。

一次意外,23岁女孩钱亚楠在赶车途中丢失了钱包;一次巧合,BRT公交车站站长马占云无意间从一名拾荒者手里看到这个钱包并买下了它……5日中午,郑州晚报记者见到了这两个因“寻包”结下缘分的人,并听她们讲述了这段故事。  
郑州晚报记者 常亮 文/图

### 一次“不可思议”的找钱包经历

事情还得从几天前说起,2日晚7点,为了早点赶回家给母亲过生日,钱亚楠一下班就冲出办公室。她先拦了一辆出租车去取生日蛋糕,然后又转乘BRT公交车来到了客运总站。就在她匆匆忙忙跑到售票窗口准备购买车票时,意外发生了。“钱包不见了!”一次次仔细寻找无果之后,钱亚楠无奈之下,只好给银行客服打电话办理挂失手续。

第二天下午4点,就在钱亚楠仍沉浸在伤心之中时,她接到了新密老家同乡打来的电话。“派出所的人说,你的钱包找到了。赶紧给公交公司的人打电话联系。”听到这个消息,钱亚楠有些不敢相信,立刻拨通了对方留下的电话号码。4日上午,按照约定的时间地点,钱亚楠匆匆赶到了BRT公交航海路孙八寨站,然后从站务长马占云手中拿到了熟悉的钱包。

### 公交站务长花10元钱要回钱包

“太神奇了!做梦也没想到,丢失的钱包还能找回来。”钱亚楠从马占云那儿了解到了整个寻包过程。3日上午9点半,马占云如往常一样在公交站点打扫卫生,一个无意的转身,她看到一名拾荒者站在不远处拿着一个粉红色钱包翻来翻去,里面有身份证、银行卡等贵重物品。“这个钱包留到站里吧,说不定还能找到失主。”马占云匆匆放下工具走了过去。随后,经过几番讨价还价,马占云以10元钱的价格买下了钱包。拿到钱包后,为了尽快与失主取得联系,

马占云拿着卡跑到银行咨询,但工作人员告诉她,失主是在异地开的户,暂时无法查询。无奈之下,她又按身份证上的地址信息,通过114查到了新密市公安局办公室的电话号码。其实,对在公交车站工作多年的马占云来说,这并不是她第一次自掏腰包帮失主买钱包。至今,她工作的小屋里还放着另外一个3个月前买来的棕色钱包。“这个装有身份证、银行卡和驾驶证的钱包,也是从他们手里买来的,花了20块钱。”但是,由于马占云多次与失主联系无果,这个钱包至今还没找到主人。

### ■“救治7岁血友病男孩”后续

## 两天捐了一万多 还有人直接到大厅替交医疗费



两天来,不少好心市民给小斌杰捐款。

来自舞阳县的7岁男孩华斌杰,4年前被查出患了血友病后,父母靠拾废品挣钱治病。11月5日,本报报道了小斌杰的不幸遭遇。两日来,不少好心市民纷纷向这一苦难的家庭伸出援助之手。昨日中午,郑州记者赶到医院,小斌杰正坐在床上,拿着妈妈的手机玩游戏,脸上露出难得的微笑。“刚才有两女一男,看到郑州晚报的报道后赶到这里,拉着孩子问长问短后,又给孩子交了2000元住院费,我问他们叫什么名字,他们就是不说。”李春英说,她第一次接触到做好事不留名,“以前只是听说,郑州好心人真多。”李春英说,还有一位热心人,给孩子买了玩具和吃的,送来了一大包,也是不留姓名离开了。

询问中得知,两天来,有来自内蒙古呼和浩特市、广州市、太原市、许昌市的20多位热心人给李春英打电话,问她银行卡号。“我没有银行卡,也不会用手机发短信。医院的几位护士告诉我如何去申请银行卡,还给我查账,发短信。”李春英说,截至昨日下午,卡上的汇款已经超过1万元。“刚才,我打电话给斌杰的爸爸老华,当时他正在市郊一个垃圾填埋场里拾废品,听说郑州有这么多好心人帮俺,他在电话那头,高兴得大哭,说孩子有希望了。”大夫介绍,斌杰的病情暂时好转,但因这种病先天缺乏凝血因子,导致凝血功能障碍,需长期治疗。  
郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翱 文/图



# 大华留学

河南省首批第一家  
教育部批准留学服  
务机构 教外综资  
认字[2000]69号

## 艺考生突围

美术、设计、音乐、表演等留学计划全囊括  
全球美院、音乐殿堂、年花费五万起,和大师成为校友!

11月9日/10:00 美国、加拿大艺术院校申请  
周六 14:00 艺术设计新秀澳新的崛起

11月10日/10:00 欧洲各大殿堂艺术学院揭秘  
周日 11:00 小花费大回报,日韩艺术留学  
14:00 英伦全方位艺术生留学计划

中原路220号裕达国贸A座28楼  
0371-67711616



郑州市大华教育咨询有限公司  
中原路220号裕达国贸A座28F 电话:67711616 / 9925  
官方网站: www.dahuaedu.com

